

JOGI NYILATKOZAT

A Magyar Örökség Kezdeményezés Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1012 Budapest, Logodi utca 44. D. ép. 4. em. 13. ajtó; nyilvántartó bíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága; cégjegyzékszám: 01-09-411512; adószám: 32197365-2-41; képviseli: Fodor Csaba és Dr. Molnár Balázs ügyvezetők, együttesen), mint a <https://fotopalyazat.mo365.hu/> honlap üzemeltetője (a továbbiakban: **Üzemeltető**) ebben a nyilatkozatban vállalja, hogy a honlap üzemeltetésének folyamatos és hibamentes fenntartására törekszik. Ugyanakkor az Üzemeltető fenntartja a jogát arra, hogy az esetleges műszaki, illetve egyéb, a működést akadályozó tényezők elhárításának idejére felfüggeszse a honlap üzemeltetését azzal, hogy a lehető legrövidebb időn belül mindent igyekszik megtenni a hiba elhárítása és a hibamentes üzemeltetés folytatása érdekében.

A honlap és annak tartalma előzetes bejelentés nélkül bármikor változhat.

Az Üzemeltető semmilyen felelősséget nem vállal a honlap használatából vagy használhatatlanságából eredő, a Felhasználót a honlap használata során ért esetleges vélt vagy valós károkért, számítógép-meghibásodásokért, illetve a honlapon elhelyezett hirdetésekért. A Felhasználó saját felelősségére használja a honlapot. A honlap tartalma és annak formai megjelenési elemei a szerzői jogi törvény védelme alatt állnak.

Az információs rendszerek biztonságát sértő magatartásokkal (ideértve a vírusok vagy egyéb károkozásra alkalmas szoftverek használatát vagy terjesztését, az Üzemeltető birtokában álló személyes és egyéb adatokhoz való jogosulatlan hozzáférést, azok megsemmisítését, károsítását vagy nyilvánosságra hozatalát és egyéb hacker-tevékenységeket is) okozott, vagy azokkal összefüggésben keletkezett károkért kizárólag az ilyen magatartások megvalósítója a felelős, ezért az Üzemeltető ezirányú felelősségét kizárja.

Amennyiben szükséges, az eljáró hatóságoknak az Üzemeltető minden tőle telhető segítséget megad a jogszabályokat és harmadik személyek jogait sértő cselekmények elkövetői kilétének megállapításához.

A honlapon található szöveges, képi és egyéb tartalmak kizárólag az Üzemeltető előzetes írásos engedélyével és célból, az Üzemeltető, illetőleg az adott tartalom kifejezetten megjelölt készítője nevének feltüntetésével vehetők át. Ez a tilalom értelemszerűen nem érvényesül a jogszabály erejénél fogva nyilvános, továbbá a kifejezetten a nyilvánosság számára készülő tartalmak közzétételére.

Kelt: 2023. év augusztus hónap 23. nap